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Minősített többség 
Tisztelt Közgyűlés!  

 

I. Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és az Alisca 

Terra Nonprofit Kft. egyesülésével kapcsolatos tulajdonosi döntések módosítása 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése – mint Szekszárdi Meliorációs 

Nonprofit Kft. és az Alisca Terra Nonprofit Kft. egyszemélyi tulajdonosa – 2022. május 26-i 

ülésén az 58/2022. (V.26.) és 60/2022. (V.26.) közgyűlési határozataiban döntött a két 

gazdasági társaság egyesüléséről. 

A döntés szerint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) és 

az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. 

törvény (a továbbiakban: Átalakulási tv.) alapján a Szekszárdi Meliorációs Nkft. (beolvadó cég) 

teljes vagyonával, könyvszerinti értéken, beolvad az Alisca Terra Regionális 

Hulladékgazdálkodási Nkft-be (átvevő cég), amely ezáltal a jogutód lesz. A beolvadás 

időpontja 2022. október 1. napja, azzal, hogy a vagyonleltárak és átalakulási 

vagyonmérlegek fordulónapja 2021. december 31. 

Az Átalakulási tv. 2. § (3) bekezdése értelmében, „ha a tagok az átalakulás szándékával 

egyetértenek, a döntéshozó szerv meghatározza a vagyonmérleg-tervezetek fordulónapját 

és megbízza a jogi személy ügyvezetését az átalakulási terv, valamint az átalakulási döntés 

meghozatalához szükséges egyéb - jogszabály által meghatározott vagy a döntéshozó szerv 

által előírt - okiratok elkészítésével.” 

A tulajdonosi döntéseket követően, a fenti jogszabály végrehajtása során, a vagyonmérlegek 

fordulónapjával összefüggésben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal az alábbiakra hívta fel a 

figyelmet:  

A Szekszárdi Meliorációs Nkft. végelszámolása 2022. április 30-án szűnt meg, így ezzel a nappal 

kell tevékenységet lezáró mérleget készítenie. Az ezt megelőző – még végelszámolás alatt lévő 

gazdasági társaság – 2021. december 31-i mérlege, a Ptk 3:40. § a) pontjára hivatkozással, 

mely szerint: „Nem alakulhat át a jogi személy, ha jogutód nélküli megszűnése iránti eljárás 

alatt áll”, nem használható fel a beolvadáshoz. 

A fentiekre tekintettel a vagyonleltárak és vagyonmérlegek legkorábbi fordulónapja 2022. 

május 1. napja lehet, ezzel együtt a beolvadás időpontja így 2022. október 31. napra 

módosul. 

Alapító tulajdonos egyesüléssel összefüggő már korábban hivatkozott Közgyűlési döntéseit a 

leírtakra figyelemmel módosítani szükséges. 
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II. A Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és az Alisca Terra 

Nonprofit Kft. egyesülésével kapcsolatos végső tulajdonosi döntések meghozatala 

 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 3:44. § -a szerint a 

jogi személy más jogi személyekkel összeolvadás vagy beolvadás útján egyesülhet. 

Beolvadásnál a beolvadó jogi személy szűnik meg, általános jogutódja az egyesülésben részt 

vevő másik jogi személy.  

Az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. 

törvény szerint a jogi személy döntéshozó szerve az átalakulásról két alkalommal határoz.  

Első ízben a jogi személy ügyvezetésének - a felügyelőbizottság által véleményezett - 

előterjesztése alapján azt állapítja meg, hogy a jogi személy tagjai egyetértenek-e a beolvadás 

szándékával. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése – mint Szekszárdi 

Meliorációs Nonprofit Kft. és az Alisca Terra Hulladékkezelő Nonprofit Kft. egyszemélyi 

tulajdonosa – 2022. május 26-i ülésén az 58/2022. (V.26.) és 60/2022. (V.26.) közgyűlési 

határozataiban döntött a két gazdasági társaság egyesüléséről. 

A Közgyűlés, mint alapító tulajdonos, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal álláspontja alapján a 

beolvadás fordulónapja és időpontja tekintetében szükségszerűen módosította döntéseit 

jelen előterjesztés előző fejezete szerint.  

A végleges (második) döntés meghozatalához szükséges átalakulási tervnek (1.  melléklet) 

tartalmaznia kell az átalakuló jogi személy vagyonmérleg-tervezetét és az azt alátámasztó 

vagyonleltár-tervezetét, a jogutód jogi személy (nyitó) vagyonmérleg-tervezetét és 

vagyonleltár-tervezetét, a jogutód jogi személy létesítő okiratának tervezetét. 

A beolvadásra vonatkozó szabályok szerint az átalakulási terv (a továbbiakban: egyesülési terv) 

része az egyesülési szerződés is. Az egyesülő jogi személyek vezető tisztségviselői - ha a jogi 

személyek döntéshozó szervei valamennyi jogi személy esetében az egyesülés mellett 

foglaltak állást, egymással együttműködve és a döntéshozó szervek döntései alapján - 

elkészítik az egyesülési szerződés tervezetét, amelyben az átalakulásnál előírt elemeken túl 

meg kell határozni az egyesülés módját is, amely jelen esetben beolvadás. Beolvadás esetén 

az átvevő jogi személyt a beolvadás bejegyzésekor a bíróság nem törli a nyilvántartásból és az 

Alisca Terra Nonprofit Kft. mint átvevő jogi személy társasági formája változatlan marad.  

A megszűnő és a jogutód jogi személyek felügyelő bizottságai az átalakulást megtárgyalta és 

jóváhagyta.  

Beolvadás esetében az átvevő jogi személy létesítő okiratában a szükséges módosításokat 

(pl.: jegyzett tőke, tevékenységi kör bővítés) át kell vezetni. 

A vagyonmérleg-tervezeteket és a vagyonleltár-tervezeteket az F-AUDIT Könyvvizsgáló, 

Könyvelő és Gazdasági Tanácsadó Kft. és a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős 

Föglein János független könyvvizsgáló ellenőrizte. A könyvvizsgálót megillető jogosultságokra 

a Ptk. 3:38. § (1) bekezdését kell alkalmazni. 
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Az átalakulási terv és mellékletei elfogadásáról a döntéshozó szerv a jogi személy 

átalakulásáról véglegesen döntő ülésén határoz, ezért a vagyonmérleg tervezet, vagyonleltár 

tervezet, valamint az alapító okirat módosítás tervezet elkészülte után a Közgyűlésnek ezek 

elfogadásáról döntenie kell.  

A döntéshozó szerv a jogi személy átalakulásáról véglegesen döntő ülésén meghatározhatja 

azt az időpontot, amikor az átalakuláshoz fűződő joghatások beállnak. Jelen esetben a 

könyvvizsgálathoz, a közzétételhez és cégbírósági döntéshez szükséges időtartamot 

figyelembe véve a legkorábbi időpont: 2022.október 31.  

Az átalakulás elhatározásáról az átalakulásról véglegesen döntő döntéshozó szervi ülést 

követő tizenöt napon belül tájékoztatni kell a jogi személynél működő munkavállalói érdek-

képviseleti szerveket. 

A jogi személy a jogutód jogi személy létesítő okiratának aláírását követő nyolc napon belül 

köteles a Cégközlönynél közlemény közzétételét kezdeményezni, amelyet két egymást 

követő lapszámban kell közzétenni. 

Az a hitelező, akinek az átalakuló jogi személlyel szemben fennálló követelése az átalakulásról 

hozott döntés első közzétételét megelőzően keletkezett, követelése erejéig az átalakuló jogi 

személytől a döntés második közzétételét követő harmincnapos jogvesztő határidőn belül 

megfelelő biztosítékot követelhet, ha az átalakulás követelésének kielégítését veszélyezteti. 

A jogutód jogi személy jogelődöt feltüntető bejegyzésével egyidejűleg a jogelőd jogi személyt 

a bíróság törli a nyilvántartásból a jogutód feltüntetése mellett.  

Az átalakulással létrejövő jogi személy bejegyzésének napját, illetve a jogi személy által az 

átalakulás időpontjaként meghatározott napot követő kilencven napon belül mind a 

jogelőd jogi személyre, mind a jogutód jogi személyre vonatkozóan a bejegyzés 

napjával, illetve a jogi személy által az átalakulás időpontjaként meghatározott nappal 

végleges vagyonmérleget kell készíteni. 

 

III. Az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Alisca Terra Regionális 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása  

 

Az Alisca Terra Hulladékkezelő NKft. alapító okirata további módosítása szükséges – az előző 
fejezetekkel és könyvvizsgáló váltásával összefüggő módosítása mellett – az alábbiakra 
tekintettel:  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2019. december 23-i rendes 
ülésén fogadta el az új Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) 
önkormányzati rendeletét (továbbiakban: SZMSZ). 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 17/2021. (VI. 11.) önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: 17/2021. (VI. 11.) önkormányzati rendelet) az SZMSZ több 
rendelkezését módosította.  
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Az SZMSZ lent hivatkozott – jelen előterjesztés tárgyában releváns – módosításaira tekintettel 
- figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 
vonatkozó rendelkezéseire is - szükségessé vált az Önkormányzat kizárólagos és többségi 
tulajdonában lévő gazdasági társaságok alapító okiratának (társasági szerződésének) 
módosítása. 
 
A 17/2021. (VI. 11.) önkormányzati rendelet 31. §-ának módosítása alapján az SZMSZ - 2021. 
VI. 12. napjától hatályos - 1. mellékletének „A Közgyűlés állandó bizottságainak részletes 
feladat- és hatáskörei” címének „Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság (GVB)” alcíme 
 
1.1 pontja alapján: 
„a beszerzéseket érintően: 1. dönt az Önkormányzat, az Önkormányzat által fenntartott 
intézmények, valamint az Önkormányzat kizárólagos vagy többségi tulajdonban álló gazdasági 
társaságai nettó 5 millió forint feletti beszerzéseket tartalmazó beszerzési tervének 
elfogadásáról, annak módosításáról”, 
 
1.2 pontja alapján: 
„a közbeszerzéseket érintően: 1. dönt az éves közbeszerzési terv elfogadásáról és ezzel 
engedélyezi a közbeszerzési tervben szereplő közbeszerzési eljárások indítását.” 
 
A 17/2021. (VI. 11.) önkormányzati rendelet 31. §-ának módosítása alapján az SZMSZ – szintén 
2021. VI. 12. napjától hatályos - 2. melléklete „A polgármesterre átruházott közgyűlési 
feladat- és hatáskörök” címe 
 
32. pontja alapján: 
 a Polgármester „Ellátja a Közbeszerzési Szabályzatban részére megállapított feladatokat; 
(Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata)”. 
 
65. pontja alapján: 
„Beszerzéseket érintően: („…”) c) Dönt az Önkormányzat, az Önkormányzat által fenntartott 
intézmények, valamint az Önkormányzat kizárólagos vagy többségi tulajdonban álló 
gazdasági társasága beszerzési szabályzatának elfogadásáról.” 
 
68. pontja alapján: 
„Közbeszerzések tekintetében: („…”) p) gyakorolja a Kbt. az ajánlatkérő számára biztosított 
valamennyi jogot és kötelezettséget, melyet nem utalt a közgyűlés a Bizottság hatáskörébe.” 
 
A Kbt. 27. § (1) bekezdése alapján pedig „ajánlatkérő köteles meghatározni a közbeszerzési 
eljárásai előkészítésének, lefolytatásának, belső ellenőrzésének felelősségi rendjét, a nevében 
eljáró, illetve az eljárásba bevont személyek, valamint szervezetek felelősségi körét és a 
közbeszerzési eljárásai dokumentálási rendjét, összhangban a vonatkozó jogszabályokkal. 
Ennek körében különösen meg kell határoznia az eljárás során hozott döntésekért felelős 
személyt, személyeket vagy testületeket.”  
 
A fenti rendelkezésekre tekintettel szükséges az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában 
lévő Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Alisca 
Terra Nkft.) alapító okiratának alábbiak szerinti módosítása: 
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Tekintettel arra, hogy az Alisca Terra Nkft. alapító okirata az alapítói hatáskörök felsorolását 
nem tartalmazza. Az alapító okirat 10. „Az alapítói határozat” című pontját az alábbi alponttal 
és szöveggel szükséges kiegészíteni: 
               

„10.3. A taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik különösen:  

             Döntés: 

- az ügyvezető által elkészített nettó 5.000.000,-Ft összeget meghaladó, de a 

közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzésekről szóló beszerzési terv 

jóváhagyásáról, 

- a beszerzési szabályzat jóváhagyásáról, 

- a közbeszerzési szabályzat jóváhagyásáról, 

a gazdasági társaság közbeszerzési eljárásai kapcsán az ajánlatkérő jogainak és 

kötelezettségeinek gyakorlásáról” 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Szekszárd, 2022. június 17. 

              Ács Rezső 
                       polgármester 
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Határozati javaslat 

I. 

A Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és az Alisca Terra 

Nonprofit Kft. egyesülésével kapcsolatos alapító tulajdonosi döntések módosítására 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7100 Szekszárd, Epreskert u. 9., 

cégjegyzékszám: Cg. 17-09-004108) és a Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Kft. (székhely: 

7100 Szekszárd, Béla király tér 8., cégjegyzékszám: Cg. 17-09-007587) egyszemélyi 

tulajdonosa  

1. dönt az 58/2022. (V.26.) közgyűlési határozat 1. pontjának és a 60/2022. (V.26.) 

közgyűlési határozat 3. pontjának módosításáról. E szerint a Szekszárdi Meliorációs 

Nkft. (beolvadó cég) teljes vagyonával, könyvszerinti értéken, 2022. október 31. 

napján beolvad az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nkft.-be (átvevő cég) 

azzal, hogy a vagyonleltárak és átalakulási vagyonmérlegek fordulónapja 2022. május 

1. napja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Antal Mihály és Ladányi Roland ügyvezetők 

 

 

Határozati javaslat 

II. 

A Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és az Alisca Terra 

Nonprofit Kft. egyesülésével kapcsolatos végső alapító döntések meghozatalára. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7100 Szekszárd, Epreskert u. 9., 

cégjegyzékszám: Cg. 17-09-004108) és a Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Kft. (székhely: 

7100 Szekszárd, Béla király tér 8., cégjegyzékszám: Cg. 17-09-007587) egyszemélyi 

tulajdonosa 

 

1. véglegesen dönt a Szekszárdi Meliorációs Nkft. (beolvadó cég) és az Alisca Terra 

Regionális Hulladékgazdálkodási Nkft.-be (átvevő cég) 2022. október 31. napjával 

történő beolvadásáról. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Antal Mihály és Ladányi Roland ügyvezetők 
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2. dönt átalakulási terv – jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal történő – 

elfogadásáról, amely tartalmazza az egyesülési szerződést, valamint mindkét 

gazdasági társaság vagyonmérleg-tervezetét és az azt alátámasztó vagyonleltár-

tervezetét, a jogutód jogi személy (nyitó) vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár-

tervezetét, továbbá a jogutód jogi személy létesítő okirat módosításának tervezetét.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Antal Mihály és Ladányi Roland ügyvezetők 

 

3. felhívja az egyesülésben résztvevő gazdasági társaságok ügyvezetőit az egyesülési 

szerződés – jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal történő - aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Antal Mihály és Ladányi Roland ügyvezetők 

 

4. felhívja az egyesülésben résztvevő gazdasági társaságok ügyvezetőit az egyesülési 

szerződés – jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal történő - aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Antal Mihály és Ladányi Roland ügyvezetők 

 

5. dönt arról, hogy az Szekszárdi Meliorációs Nkft. ügyvezetőjének megbízása a 

beolvadás napjával megszűnik és a jogutód cégben sem lát el megbízást. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Antal Mihály ügyvezető  

 

6. dönt az alapító okirat – jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal történő – 

elfogadásáról. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Antal Mihály ügyvezető 

 

7. felhívja a polgármestert az alapító okirat – jelen előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal történő - aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Ács Rezső polgármester  
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Határozati javaslat 

III. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2022. (...) határozata 

Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

alapító okiratának módosításáról 

ALAPÍTÓI HATÁROZAT 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint az Alisca Terra Regionális 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7100 Szekszárd, 
Epreskert utca 9. cégjegyzékszám: 17-09-004108) egyszemélyi tulajdonosa - Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. 
(XII.23.) önkormányzati rendelet rendelkezéseire tekintettel - 
  
1. úgy dönt, hogy az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság Alapító okirat 10. „Az alapítói határozat” című pontja az alábbi 
alponttal és szöveggel egészül ki: 

 
„10.3. A taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik különösen:  

             Döntés: 

- az ügyvezető által elkészített nettó 5.000.000,-Ft összeget meghaladó, de a 

közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzésekről szóló beszerzési terv 

jóváhagyásáról, 

- a beszerzési szabályzat jóváhagyásáról, 

- a közbeszerzési szabályzat jóváhagyásáról, 

- a gazdasági társaság közbeszerzési eljárásai kapcsán az ajánlatkérő jogainak és 

kötelezettségeinek gyakorlásáról” 

 

Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
               
 

2. jóváhagyja az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság Alapító okiratának jelen határozati javaslat 1.  pontja szerinti 
módosítását.         
 

Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 
3. felhívja polgármestert a határozat 1. pontja szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe 

foglalt alapító okirat aláírására.  
 

Határidő: döntéshozatalt követő 20 nap 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
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4. felhívja az ügyvezetőt, hogy a gazdasági társaság jogi képviselője útján gondoskodjon - 
figyelemmel az előző fejezetekkel és könyvvizsgáló váltásával összefüggő módosításra is 
– a jelen határozat 1. pontja szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okirat cégnyilvántartásban történő bejegyeztetéséről. 

 
Határidő: döntéshozatalt követő 30 nap 
Felelős: Szabó Antal ügyvezető 
 
 

 










































































































